
Poskytnutí informace: 

1) Adresátem tohoto dotazu by měla být školitelka (která není zaměstnankyní povinného 
subjektu) neboť se dotazujete na to, jakým způsobem (ona) ověřovala originalitu 
odevzdaného textu. Toto není povinnému subjektu známo, neboť o tom neexistuje 
žádný písemný záznam. Obecně však platí, že školitel doktoranda nevypracovává 
hodnoticí posudek. Jeho role spočívá zejména v tom, že vede studenta v průběhu 
standardní doby studia (zpravidla čtyři, dříve tři roky) a podílí se na jeho vedení také 
v procesu zpracování disertační práce. Činnosti a povinnosti školitelů se ve Vámi 
dotazovaném období řídily zákonem o vysokých školách a následujícími vnitřními 
předpisy a normami povinného subjektu, které Vám zasíláme jako přílohu tohoto 
přípisu: 
- Vnitřní předpis A-10/2011 Studijní a zkušební řád Univerzity Palackého  

v Olomouci (článek 36); 
- Směrnice děkana 3S/2011 k provedení Studijního a zkušebního řádu UP  

na Pedagogické fakultě UP (článek 36); 
- Směrnice děkana PdF UP 3S/2014 Podmínky a požadavky na studium  

v doktorských studijních programech (Ph.D.) na Pedagogické fakultě UP (článek 
7).  

2) Oponenti disertační práce při jejím posuzování vycházeli z tehdy platných předpisů a 
norem, které stanovily konkrétní požadavky na obsahové a formální náležitosti 
posudku. Fakulta v celém procesu postupovala v souladu s těmito předpisy a normami. 
Zapojení jednotlivých osob do procesu zpracování a obhajoby disertační práce je 
upraveno ve shora uvedených vnitřních předpisech a normách. Tyto byly v daném 
období dodrženy. 

3) Konkrétní opatření v podmínkách fakulty v tehdejším období (cca 10 a více let nazpět) 
dokumentují následující vnitřní předpisy a normy, které Vám zasíláme jako přílohu 
tohoto přípisu: 
- Vnitřní předpis A-10/2011 Studijní a zkušební řád Univerzity Palackého  

v Olomouci; 
- Směrnice děkana 3S/2011 k provedení Studijního a zkušebního řádu UP na PdF 

UP; 
- Směrnice děkana PdF UP 3S/2014 Podmínky a požadavky na studium  

v doktorských studijních programech (Ph.D.) na Pedagogické fakultě UP; 
- Příkaz rektora B3-09/3-PR Zadání tématu, odevzdávání a evidence údajů o 

bakalářské, diplomové, disertační práci a rigorózní práci a způsob jejich 
zveřejnění. 

V souladu s tehdy platným Příkazem rektora B3-09/3-PR Zadání tématu, 
odevzdávání a evidence údajů o bakalářské, diplomové, disertační práci  
a rigorózní práci a způsob jejich zveřejnění byly všechny odevzdané závěrečné práce 
povinně kontrolovány prostřednictvím systému Theses.cz za účelem ověření originality 
a identifikace případné shody s již existujícími texty. Součástí každé disertační práce je 
rovněž čestné prohlášení studenta, v němž autor stvrzuje, že práci vypracoval 
samostatně, použil pouze uvedené prameny a literaturu. Kontrola autorství textu 
proběhla v té době předepsaným a dostupným způsobem. 

4) Jedná se o dotaz na názor, na který se nevztahuje informační povinnost povinného 
subjektu (§ 2 odst. 4 zákona o svobodném přístupu k informacím). 

5) Jedná se o dotaz na názor, na který se nevztahuje informační povinnost povinného 
subjektu (§ 2 odst. 4 zákona o svobodném   přístupu k informacím). 

6) Školitelka byla ustanovena na základě článku 36 Vnitřního předpisu  
A-10/2011 Studijní a zkušební řád Univerzity Palackého v Olomouci. Právní předpisy 
v tehdejším období ani nyní neznají pojem „garant odborného  
a etického vedení práce“. Proto takový institut nebyl a není zřízen. Vedení prací se plně 
řídilo ustanoveními zákona o vysokých školách a příslušných vnitřních předpisů a 
norem. 



7) Průběh obhajoby se řídil zejména Vnitřním předpisem A-10/2011 Studijní  
a zkušební řád UP (článek 47 Obhajoba disertační práce) a Směrnicí děkana PdF UP 
3S/2014 Podmínky a požadavky na studium v doktorských studijních programech 
(Ph.D.) na Pedagogické fakultě UP (článek 18 Obhajoba disertační práce). 

8) Jedná se o dotaz na názor, případně na vytváření nových budoucích informací, na které 
se informační povinnost povinného subjektu nevztahuje (§ 2 odst. 4 zákona o 
svobodném přístupu k informacím), nicméně disertační práce prošla v souladu 
s článkem 3 Příkazu rektora B3-09/3-PR Zadání tématu, odevzdávání a evidence 
údajů o bakalářské, diplomové, disertační práci a rigorózní práci a způsob jejich 
zveřejnění, standardní kontrolou v systému Theses.cz na přítomnost plagiátorství a 
byla posouzena jejími oponenty, kteří tuto namítanou skutečnost nepotvrdili.   

 


